

Universitatea: Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad

Facultatea de: Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport

Departamentul: Educație Fizică și Sport

Cadru didactic: Lect.Univ.Dr. Marcovici Marieta Cristina



Curriculum Vitae

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume/Prenume **Marcovici Marieta Cristina**

Adresă(e) România

Telefon(oane) -

Fax(uri) -

E-mail(uri) -

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii 12.05.1978.

Sex feminin

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

Locul de muncă : Universitatea de Vest “Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea de Educație Fizică și Sport (angajată din anul 2000 - până în prezent).

Domeniul ocupațional: Facultatea de Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport / Lector Universitar Doctor

Funcția sau postul ocupat: Lector Universitar Doctor în cadrul Facultății de Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport, Departamentul de Educație Fizică și Sport, Specializare Atletism, Echitație. Din data de 01.11.2010. Marcovici Marieta Cristina sunt doctorand la Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport- București – I.O.S.U.D. Tipul de doctorat. Științific. Susținerea publică la data de: 25. 06. 2014. - Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București în domeniul de știință Educație Fizică și Sport - Teza de doctorat intitulată: CONTRIBUȚIILE ECHITAȚIEI CA SPORT ADAPTAT LA ÎMBUNĂTĂȚIREA MOTRICITĂȚII PERSOANELOR CU TULBURĂRI COMPORTAMENTALE, Calificativ Foarte bine, Titlul științific- Doctor în Educație Fizică și Sport.

Experiența profesională	<p>ÎNCEPÂND CU ANUL 2000 – 2024. Locul de muncă: Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad Domeniul ocupațional: Facultatea de Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport Funcția sau postul ocupat: Lector Univ. Dr. la Facultatea de Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport, Departamentul de Educație Fizică și Sport, Catedra de Educație Fizică și Sport, Specializare Atletism.</p>
Perioada	<p>Perioada : din anul 02.09.2000 - până în prezent 2024. <i>Funcția sau postul ocupat: Preparator Univ., Asistent Univ., Asistent Univ. Drd., Lector Univ. Dr.</i> <i>Locul de muncă : Universitatea de Vest “Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Departamentul de Educație Fizică și Kinetoterapie.</i> În prezent: <i>Funcția sau postul ocupat : Lector Universitar Doctor la Facultatea de Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport. Departamentul de Educație Fizică și Sport, Catedra de Educație Fizică și Sport, Specializare Atletism, Echitație.</i> Perioada 01.09.2005 - 31.08.2006. <i>Funcția sau postul ocupat Profesor-Educator la Școala Specială cu clasele I-VIII Arad.</i> <i>Specializare: Psihopedagogie specială.</i> Perioada 10.09.2006 - 31.07.2007. <i>Functia sau postul ocupat Profesor Educație Fizică și Sport la Liceul Grup Școlar Forestier Arad.</i> <i>Disciplina: Educație Fizică și Sport.</i> Perioada 2000-2003 <i>Funcția sau postul ocupat: Preparator Universitar Facultatea de Educație Fizică și Sport Universitatea de Vest “Vasile Goldiș” Arad, Catedra de Educație Fizică și Sport, Specializare Atletism. Denumirea disciplinei: Bazele tehnice și metodice ale atletismului (Seminarii), Tehnica și metodică probelor atletice (Lucrări practice), Denumirea disciplinei: Educație fizică la facultățile de non-profil.</i></p>
Funcția sau postul ocupat	<p><i>Lector Universitar Doctor Marcovici Marieta Cristina</i></p>
Activități și responsabilități principale	<p><i>Denumirea disciplinelor:</i> <i>Bazele metodice ale atletismului - Tehnica și metodică probelor atletice, (Curs, Lucrări practice); Metodica predării atletismului în școală (Curs, Lucrări practice); Educație pentru sănătate și prim ajutor (Curs, Seminar); Didactica educației fizice și psihomotorii (Curs, Seminar); Didactica sportului adaptat (Curs, Seminar); Gimnastica acrobatică (Curs, Lucrări practice); Gimnastică aerobă (Curs, Lucrări practice); Fundamente științifice ale jocului sportiv handbal (Curs, Lucrări practice); Stagiul de practică în centre de recreere; Stagiul de practică în unități de învățământ (Curs, Seminar) Practica și metodică activităților motrice pe grupe de vârstă (Curs, Seminar); Istoria Educației Fizice (Curs, Seminar); Dansuri populare (Curs, Lucrări practice); Metodica predării jocului de handbal în școală (Curs, Seminar); Expresie corporală euristică (Curs, Seminar); Gimnastică ritmică (Curs, Lucrări practice); Evaluare motrică și somato-funcțională (Curs, Seminar); Fitness (Curs, Lucrări practice); Educație fizică și Sport la facultățile de non-profil (Lucrări practice).</i></p>
Numele și adresa angajatorului	<p><i>Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea de Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport. Departamentul de Educație Fizică și Sport.</i></p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p><i>Funcția sau postul ocupat: Lector Universitar Doctor, la Facultatea de Științe Socio-Umane, Educație Fizică și Sport, Departamentul de Educație Fizică și Sport, Catedra de Educație Fizică și Sport, Specializare Atletism.</i> Tipul activității: (cursuri, seminarii, lucrări practice, îndrumător, coordonator lucrări de licență, editare de: cărți, monografii, lucrări științifice, cursuri, note de curs.)</p>

Educație și formare	Din data de 01.11.2010. sunt doctorand la Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport-București – I.O.S.U.D. Tipul de doctorat. Științific. Susținerea publică la data de: 25. 06. 2014 - Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București în domeniul de Știință, Educație Fizică și Sport - Teza de doctorat intitulată: <i>CONTRIBUȚIILE ECHITAȚIEI CA SPORT ADAPTAT LA ÎMBUNĂȚĂȚIREA MOTRICITĂȚII PERSOANELOR CU TULBURĂRI COMPORAMENTALE</i>
Perioada:	<p style="text-align: center;">Studii absolvite</p> <p>Nr. 64 din 02.12.2014. <i>Colegiul Psihologilor din România, Atestat de liberă practică în cadrul Comisiei Psihologie Clinică și Psihoterapie în specialitatea Psihologie Clinică, treapta de specializare Practicant Supervizare.</i></p> <p>01.11.2010. <i>Teza de doctorat - Titlul Științific – Doctor în Educație Fizică și Sport</i> 25.06.2014. <i>Teza de doctorat - susținută public la data de: 25. 06. 2014, în cadrul Universității Naționale de Educație Fizică și Sport din București în domeniul de știință, Educație Fizică și Sport - Teza de doctorat intitulată: CONTRIBUȚIILE ECHITAȚIEI CA SPORT ADAPTAT LA ÎMBUNĂȚĂȚIREA MOTRICITĂȚII PERSOANELOR CU TULBURĂRI COMPORAMENTALE. Calificativ- Foarte bine , Tipul de doctorat: Științific. Conferă titlul științific de DOCTOR, în domeniul Educație Fizică și Sport în baza Ordinului Ministerului Educației Naționale nr. 634 din 11.11. 2014.</i></p> <p>2004-2008 <i>Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, profilul Psihologie, specializarea Psihologie , curs de zi. Diploma de licență obținută în sesiunea iunie ,2008 cu lucrarea, Profilul personalității antrenorului de fotbal, asistență psihologică în sportul de performanță.</i></p> <p>2004-2005 <i>Universitatea Aurel Vlaicu Arad, Departamentul pentru pregătirea personalului didactic, Cursuri postuniversitare de perfecționare în specializarea; Psihopedagogie specială.</i></p> <p>2001-2002 <i>Universitatea din Oradea Departamentul pentru pregătirea și perfecționarea personalului didactic, Cursuri postuniversitare ale modulului de psiho-pedagogie.</i></p> <p>2000-2002 <i>Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca , Facultatea de Educație Fizică și Sport , Studii de masterat în specializarea Educație Fizică și Kinesiologie, curs de zi. Diloma de master obținută în 2002 cu următoarea lucrare de Disertație: Incidența accidentelor și traumatismelor în sportul de perormanță, joc sportiv fotbal, sport individual atletism.</i></p> <p>1996-2000 <i>Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj- Napoca, Facultatea de Educație Fizică și Sport, profilul Educație Fizică și Sport, specializarea Educație Fizică și Sport, Atletism curs de zi. Diploma de licență obținută din sesiunea iunie anul 2000 cu lucrarea: Dinamica efortului în antrenamentul anual al probei de mare fond , maraton categoria seniori și senioare.</i></p> <p>1992-1996 <i>Liceul cu Program Sportiv din localitatea Satu Mare, Diploma de Bacalaureat din sesiunea iunie 1996, Specializare Atletism.</i></p>

Perioada	2000 - până în prezent <i>Carnet de antrenor de atletism categoria B.</i> 2004 - până în prezent <i>Carnet de arbitru de fotbal.</i>
Calificarea / diploma obținută	<i>Certificat de absolvire Marcovici V.I. Marieta-Cristina la programul de formare profesională pentru competențe-cheie, Competențe digitale de utilizare a tehnologiei informației ca instrument de învățare și cunoaștere, Ministerul Educației Seria R Nr. 0081064, Nr.708, 21.12.2023.</i>
Aptitudini și competențe personale	<p><i>Atribuții:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> -<i>Cunoașterea exigențelor privind managementul calității academice în instituție.</i> -<i>Realizarea tuturor activităților cuprinse în norma didactică și pregătirea în corcondanță cu acestea a materialelor didactice, a seminarilor și lucrărilor practice.</i> -<i>Participarea la cursuri susținute de titularii de disciplină, la toate activitățile; consilii științifice, ședința de catedra, sesiuni științifice, schimburi de experiență, primirea unor delegații, activități cu studenții, simpozioane, mese rotunde organizate în instituția de învățământ superior.</i> -<i>Diversitatea normelor de evaluare pe parcurs a studenților.</i> -<i>Participarea la organizarea și derularea examenului de admitere.</i> -<i>Realizarea unor teme de cercetare științifică, cărți, articole.</i> -<i>Elaborarea unor cursuri sau suporturi de curs. -Îndrumător lucrări de finalizare licență.</i> -<i>Coordonarea unui număr cât mai mare de studenți în activitatea de cercetare științifică, studierea bibliografiei, suporturi de curs, manuale.</i> -<i>Urmărirea frecvenței studenților, înscrierea corectă în jurnalele de grupa și realizarea integrală a recuperării absențelor la seminarii și lucrări practice.</i> -<i>Îndrumarea activităților practice de profil a studenților.</i> -<i>Cunoașterea regulamentelor privind activitatea profesională a studenților și serviciile studenților.</i> -<i>Lucrări publicate în volumele unor conferințe naționale și internaționale.</i> -<i>Testarea periodică și testarea continuă pe parcursul semestrului la lucrările practice, seminarii, activități gen: teme, referate, eseuri, proiecte.</i> -<i>Conlucrarea cu decanatul, Consiliul științific, Consiliul consultativ al studenților pentru rezolvarea operativă a problemelor profesionale și cerințele studenților.</i> -<i>Îndrumarea studenților privind implicarea lor în managementul calității academice în calitate de parteneri educaționali.</i> <p><i>Antrenor principal al echipei de atletism, a Universității de Vest “Vasile Goldiș” Arad</i></p> <ul style="list-style-type: none"> -<i>Organizarea unor activități cultural- sportive, participarea cu sportivii de performanță la competiții interne și internaționale pentru promovarea imaginii universității.</i> -<i>Premiu la competiții / concursuri naționale și internaționale cu studenții în calitate de antrenor, atletism. -Conducerea unor cercuri științifice studențești.</i> -<i>Evaluarea cadrelor didactice de către studenți, comunicare, aprecierea cursului –seminarului-proiectului, aprecierea metodei de lucru, claritatea expunerii.</i> -<i>Organizarea studenților și pregătirea lor pe ramuri de sport în vederea participării la concursurile studențești, competiții sportive, naționale și internaționale, practica pedagogică, practica de antrenorat, promovarea inovațiilor științifice.</i> -<i>Promovarea unui sistem de valori culturale, morale și civice, implicarea în dezvoltarea instituțională, angajarea în relații de parteneriat cu alte persoane instituții cu responsabilități similare, participarea la propria dezvoltare profesională, disponibilitate pentru colaborare, respect atât în organizarea ierarhică, capacitate de evitare și de mediere a situațiilor conflictuale.</i>
Limba(i) maternă(e)	Română
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	Franceza, engleza, maghiara.

Autoevaluare

Nivel european
(*)

Limba

Limba

Limba

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	franceza	C1		C1		C1		C1	
B2	engleza	B1		B2		B1		B1	
C1	maghiara	C1		C1		C1		B2	

A1- începător, A2- începător plus, B1- intermediar, B2- intermediar plus, C1- avansat, C2- avansat plus.

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și
abilități sociale

SPIRIT DE ECHIPĂ, COMUNICARE, FLEXIBILITATE, CAPACITATE DE ADAPTARE ÎN DIVERSE SITUAȚII. Promovarea unui sistem de valori culturale, morale și civice, implicarea în dezvoltarea instituțională, angajarea în relații de parteneriat cu alte persoane instituții cu responsabilități similare, participarea la propria dezvoltare profesională, disponibilitate pentru colaborare, respect atât în organizarea ierarhică, capacitate de evitare și de mediere a situațiilor conflictuale.

Competențe și
aptitudini
organizatorice

SPIRIT ORGANIZATORIC - Organizarea unor activități cultural- sportive, participarea cu sportivii de performanță la competiții interne și internaționale.

Competențe și
aptitudini de
utilizare a
calculatorului

O BUNĂ STĂPÂNIRE A INSTRUMENTELOR MICROSOFT OFFICE, WORD, EXCEL, POWER POINT, etc.
-Certificat de absolvire Marcovici V.I. Marieta-Cristina la programul de formare profesională pentru competențe-cheie, Competențe digitale de utilizare a tehnologiei informației ca instrument de învățare și cunoaștere, Ministerul Educației Seria R Nr. 0081064, Nr.708, 21.12.2023.

Competențe și
aptitudini
artistice

-Am absolvit cursurile Școlii de Manechine și Fotomodele Vogue, Școala de Modelling Vogue Stilistic Moda Ro Timișoara, Diploma de atestat în profesia de manechin - fotomodel.

Alte
competențe și
aptitudini

- Premii la competiții / concursuri naționale și internaționale în atletism, echitație și canotaj proba de 2x.
- Echitație (dresaj de bază, sărituri peste obstacole, voltije, proba de anduranță), Turism, Orientare turistică, Karting, Ciclism, Culturism, Tir, Schi, Natație, Canotaj - proba de 2x, Gimnastica aerobică, Handbal, Baschet, Fotbal, Volei, Tenis de masă.
- Activități de voluntariat, hipoterapie pentru copii cu probleme speciale, dizabilități, Complex Case tip familial Speranța, Violeta și Andreea pentru copiii cu dizabilități Carei, Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului Satu Mare.

Permis(e) de
conducere

- Permis de conducere categoria B.

Informații
suplimentare

- Contract de formare profesională nr.107 din 04.04.2017, la SC. IC. CONSULTING SRL., Cluj-Napoca, Adeverință de absolvire - Cursul de Calificare în ocupația de: Lucrător în Creșterea Animalelor-Cabaline, desfășurat în perioada 14.02.2017-26.04.2017 cu un număr de 360 de ore.

Anexe

Enumerate documentele anexate CV-ului. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Data: 04.04.2024.

Semnatura cadrului didactic:
Lect.Univ.Dr. Marcovici Marieta Cristina

